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223ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e treze, na Sala de Reuniões da Presidência do 

Ipreville foi reunido em sessão ordinária os membros do Conselho Administrativo. Estiveram 

presentes os membros titulares do Conselho Administrativo: Lorena Passos Rosa Wendhausen 

Rothbarth (Presidente), Marcia Helena Valério Alacon, Vilson Meier, Luiz Carlos da Silva 

Januário, Roberta Sellmer Pereira,  e ainda os membros suplentes: Leonor Maria Trisotto, Irving 

Ivo Hope. As conselheiras Belenice Rodrigues Nunes e Clarice Maria Vieira justificaram sua 

ausência. A presidente Lorena Rosa Wendhausen abriu a sessão realizando a leitura da convocação 

da reunião, na seqüência, discorreu a aprovação da ata número 222. Posteriormente, passou-se a 

palavra ao gerente financeiro do Ipreville Sérgio Luiz Miers que apresentou os demonstrativos: da 

Receita Arrecadada; das Receitas de Contribuições; Receitas Arrecadas: aplicações financeiras, 

receitas imobiliárias, receita dívidas, amortizações e déficit; Despesas pagas; Concessão de 

Benefícios; Resultado Previdenciário: Despesa Liquidada e Despesa Paga; Saldo Patrimonial e 

Financeiro do Instituto.Em seguida demonstrou a composição da carteira de investimentos, a 

alocação dos recursos em títulos públicos, ações e crédito privado, o enquadramento frente à 

Resolução 3922/2010 e perante a Política de Investimentos do Instituto, também apresentou a 

rentabilidade dos fundos de investimentos versus a meta atuarial, assim como os fatores de risco 

envolvidos. Em seguida foi abordado a questão da Educação Previdenciária para os servidores do 

Município de Joinville, a servidora Suzana das Neves Hamann foi convidada para abordar aos 

conselheiros a respeito do programa. A intenção do Instituto é levar o Ipreville aos locais de 

trabalho  para que os servidores entendam da maneira correta o funcionamento do Instituto. Susana 

diz que o intuito do Ipreville é que as visitas nos locais de trabalho sejam acompanhadas por um 

funcionário do setor financeiro  do Ipreville para explicar a respeito dos fundos e investimentos do 

instituto. A presidente do Ipreville diz que sua proposta é que o sindicado dos servidores públicos 

municipais sejam parceiros do Instituto auxiliando  na  educação previdenciária. O próximo item 

da pauta diz respeito ao Simpósio Estadual de Previdência Pública – ASSIMPASC,  que ocorrerá 

nos dias três e quatro de abril em Blumenau. Marcia informou que o Ipreville disponibilizou duas 

vagas para os conselheiros do Conselho Administrativo do Ipreville. A proposta é dar oportunidade 

aos conselheiros para aprimorar seus conhecimentos ma área dos regimes próprios. Ao ser 

colocado em discussão a proposta apenas a Conselheira Roberta manifestou interesse e 

disponibilidade em participar, os demais conselheiros em virtude de  outros compromissos 

assumidos anteriormente não poderão participar. E ainda foi também deliberado a respeito da 

eleição para o o Comitê de Investimento em virtude da Substituição dos membros indicados pelo 

Governo Municipal, foi eleito o conselheiro Vilson Meier  como membro titular do Comitê de 

Investimento, em substituição a  conselheira Daniela Cristina Martins Henschel. Informes Gerais: 

A presidente do Ipreville, informa que participou nos dias quatorze e quinze de março do 

Seminário promovido pela ABIPEM que aconteceu em Brasília. Informou aos conselheiros que ao 

curto tempo para a realização da inscrição, foi convidado dois membros do conselho 

administrativo, isto é, o conselheiro Luiz Carlos da Silva Januário e a conselheira Lorena Passos 

Rosa Wendhausen Rothbarth. Marcia Helena Alacon, o gerente financeiro e os conselheiros que 

participaram do congresso relataram suas impressões acerca do congresso A Presidente do 

Ipreville, reforçou aos conselheiros que sua intenção é estabelecer a cada evento de Previdência 

Social que o Ipreville participar, abrir a oportunidade para os conselheiros do Ipreville participar, 

para que possam trocar informações com pessoas habilitadas no assunto. Marcia, ainda informou 

que a participação nestes eventos enriquecem o conhecimento acerca dos Regimes Próprios, e por 

isso, ressaltou a  importância da participação dos conselheiros nestes eventos. Sua intenção é que 

além do corpo técnico do instituto, os conselheiros, do conselho administrativo e fiscal também 
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participem ativamente destes eventos, sua proposta é que a cada evento o instituto possa contar 

com a participação de um conselheiro do conselho fiscal e um conselheiro do conselho 

administrativo, e que, talvez,  seja feito um sistema rodízio para que todos tenham a oportunidade 

de participar e enriquecer seus conhecimentos acerca dos Regimes Próprios de Previdência. 

Alacon, aproveitou a oportunidade para informar sobre IX Seminário Sul-Brasileiro de Previdência 

Pública que acontecerá nos dias vinte e dois, vinte e três e vinte e quatro de maio em Novo 

Hamburgo, Rio Grande do Sul. A presidente pediu para que os conselheiros vejam a possibilidade 

de participar deste evento, sendo que o Ipreville disponibilizará uma vaga para cada um dos 

conselhos do Instituto. Em seguida, Marcia Helena Valério Alacon,  relatou  que entregou ao 

presidente da ABIPEM e presidente da ASSIMPASC, ofício pedindo a colaboração nos 

encaminhamentos da proposta de alteração da instrução normativa RBF nº 1.285 de treze de agosto 

de dois mil e doze, que dispõe sobre a incidência de Contribuição para o PIS/PASEP e da Confins 

devidas pelas pessoas jurídicas. A sugestão é que sejam alterados os artigos onze e doze da referida 

Instrução Normativa, para que seja contemplado no caput a menção aos Regimes Próprios de 

Previdência Social. Essa alteração será de grande importância para os Regimes Próprios de 

Previdência Social, bem como dos Regimes de Previdência Complementar dos Servidores 

Públicos, pois fomentará o fortalecimento destas entidades e o cumprimento de sua função social. 

Ao entregar os ofícios aos presidentes da ABIPEM E ASSIMPASC a intenção do Ipreville foi 

buscar apoio destas entidades para mobilização em torno da articulação para que aconteça a 

alteração da  referida Instrução Normativa.  A presidente do Ipreville  ainda informou que na data 

de hoje, vinte e seis de março, as quinze horas acontecerá em Brasília uma reunião com o Ministro 

da Previdência Social na qual estarão reunidos representantes do CONAPREV, CONSEFAZ E 

CONADE, cuja pauta será a alteração da Instrução Normativa RBF nº 1.285. O Senador Luiz 

Henrique da Silveira está auxiliando nos tramites da proposta de alteração da instrução normativa e 

foi convidado a participar da referida reunião.  Alacon, ainda trouxe para os conselheiros outra 

importante novidade, que o Congresso da ABIPEM que estava programado para acontecer este ano 

em Belém, não poderá ser realizado nesta cidade, em virtude de questões técnicas, desta forma, a 

cidade de Joinville foi convidada a sediar o evento.  O evento acontecerá nos dias três, quatro e 

cinco de julho na Expoville. O Senhor Demétrius e um representante do Convention Bureau 

estiveram no Ipreville tratando dos inícios dos preparativos para o evento. A presidente pede que os 

conselheiros reservem esta data em suas agendas para que possam participara ativamente do 

evento. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal Ferrari redigi a presente, que, após lida e aprovada, será 

assinada pelos Conselheiros XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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